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AZIENDA SANITARIA LOCALE RIETI
Via del Terminillo, 42 – 02100 RIETI - Tel. 0746.2781 – PEC: asl.rieti@pec.it

C.F. e P.I. 00821180577
UOSD: Sviluppo Competenze e Formazione

Dott. Marino Formichetti
Tel. 0746 279455-9456 – e-mail: formazione@asl.rieti.it
MODALITA’ DI ISCRIZIONE PER PERSONALE ESTERNO 

ALLA ASL RIETI
L’Azienda Sanitaria Locale Rieti ha proposto la realizzazione del progetto formativo denominato: 

CONTROLLI E CERTIFICAZIONI UFFICIALI-FOCUS SU: BREXIT, IMPORT ED EXPORT CON LA REPUBBLICA POPOLARE CINESE, PSA
Responsabili Scientifici: Dott. ssa M. Micci, Dott. ssa D. Ronconi

L’Evento Formativo è stato accreditato dalla Commissione Regionale ECM - Age.Na.S., per n. 8 crediti ECM per un totale di n. 80 partecipanti (di cui n. 35 posti riservati al personale dipendente ASL Rieti) ed è rivolto alle Figure Professionali di:
· Medici Veterinari (disciplina: Igiene degli allevamenti e delle produzioni zootecniche; Igiene prod., trasf., commercial., conserv. e tras. alimenti di origine animale e derivati; Sanità Animale;),
· Tecnici della Prevenzione nell'Ambiente e nei Luoghi di Lavoro; 
· Medici Chirurghi (disciplina: igiene, epidemiologia e sanità pubblica; igiene degli alimenti e della nutrizione; medicina del lavoro e sicurezza degli ambienti di lavoro) 
ABSTRACT

In un Paese come l’Italia le cui produzioni agroalimentari sono fortemente interessate dalle esportazioni è necessario essere attenti alle Normative dei vari Paesi Intra ed Extra Comunitari ed alle Emergenze in Sanità Pubblica e Veterinaria considerando come tutto questo condizioni l’Import e l’Export.
Non essere preparati ai cambiamenti delle relazioni tra i vari Paesi e alle Emergenze Sanitarie che potrebbero condizionare le produzioni agroalimentari potrebbe incidere sulle esportazioni ed importazioni determinando gravi danni sanitari ed economici al Made in Italy ed alle aziende che insistono sul territorio.
MODALITÀ DI ISCRIZIONE E PAGAMENTO DELLA QUOTA 
La frequenza del corso da parte dei partecipanti esterni alla ASL RIETI è subordinata alla trasmissione della scheda di iscrizione, disponibile sul sito internet www.asl.rieti.it – Home Page (Sezione destra, fine pagina– Link Attività Formative) entro e non oltre il giorno 28 novembre 2023.
Il versamento della quota di iscrizione pari a euro 25,00 dovrà essere effettuato dopo conferma da parte delle UOSD Sviluppo Competenze e Formazione (tramite e-mail) che valuterà l’ordine cronologico di arrivo delle iscrizioni.
Il pagamento della quota dovuta dovrà essere effettuato tramite bonifico bancario intestato a: Banca Nazionale del Lavoro, identificato dal codice IBAN: IT 15 K 01005 14600 000000218110 e la copia dovrà essere trasmessa a mezzo e-mail
all’indirizzo: formazione@asl.rieti.it
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